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SEDUTA DEL 13 AGOSTO 2018 
 
 

 
Ore: 16.12 
Presenti: Mimma Zavoli (Presidente) – Denise Bronzetti – Gian 

Carlo Capicchioni – Roberto Joseph Carlini – Forcellini 
Davide – Vanessa D’Ambrosio – Marina Lazzarini – 
Teodoro Lonfernini - Marica Montemaggi – Mariella 
Mularoni – Fabrizio Perotto – Mara Valentini – Monica 
Zafferani 

E’ altresì presente: Nicola Renzi Segretario di Stato per gli Affari Esteri  
Consigliere non membro: Emmanuel Gasperoni (dalle ore 16.20 alle ore 17.38) 
Verbalizzante: Fabio Muraccini   
 
 

Il Presidente Mimma Zavoli, constatata la presenza del numero legale 
dei membri, dichiara valida la seduta 
 
 
1.Comunicazioni 
- Approvazione del verbale della sessione del 3-4-6 agosto 2018 
- Intervento del Consigliere Mara Valentini per annunciare, a nome della 

Maggioranza, la rinuncia al gettone di presenza  
Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Teodoro Lonfernini per 
comunicare la volontà di percepire il gettone – Denise Bronzetti per comunicare la 
volontà di percepire il gettone – Marica Montemaggi – Mariella Mularoni 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sulla inattività delle Commissioni in 
questa fase di necessità per il Paese 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sulle priorità della Maggioranza che 
non rispecchiano le priorità necessarie al Paese 
Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Denise Bronzetti 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sulla mancata audizione dell’Ordine 
Avvocati e Notai 
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Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Denise Bronzetti – Davide 
Forcellini – Marica Montemaggi – Mariella Mularoni – Roberto Joseph Carlini 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini per chiedere alla Maggioranza le 
riforme annunciate e non ancora viste 
Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Marica Montemaggi 

- Intervento del Consigliere Denise Bronzetti sulle richieste di audizioni non 
soddisfatte avanzate dall’Opposizione  
Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Mariella Mularoni – Roberto 
Joseph Carlini; il Segretario di Stato per gli Affari Esteri Nicola Renzi 

- Intervento del Consigliere Denise Bronzetti sulle ragioni dell’urgenza della 
convocazione odierna che non prevede la prosecuzione dell’esame del progetto di 
legge “Protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati 
personali” 
Sullo stesso argomento intervengono: il Presidente; i Consiglieri: Davide Forcellini 
– Marica Montemaggi – Roberto Joseph Carlini 

- Intervento del Consigliere Davide Forcellini sulla dichiarazione del Presidente della 
Commissione Consiliare Permanente IV che ha definito le ultime convocazioni 
d’urgenza a seguito delle richieste dell’Opposizione come il “bancomat 
dell’Opposizione” 

 
 
2. Riferimento del Segretario di Stato per la Giustizia in merito al progetto di 

legge “Modifica dell’articolo 199 ter del Codice Penale” e successivo 
dibattito, come da parere dell’Avvocatura 
Il Segretario di Stato per la Giustizia riferisce in merito 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Teodoro Lonfernini – Denise Bronzetti 
– Roberto Joseph Carlini – Marina Lazzarini – Davide Forcellini – Vanessa 
D’Ambrosio – Fabrizio Perotto – Mariella Mularoni – Gian Carlo Capicchioni – Marica 
Montemaggi 
Replica del Segretario di Stato per gli Affari Esteri 
Replica del Consigliere Davide Forcellini per mettere a verbale la richiesta di 
consegna alle forze di Opposizione dell’ultimo testo riguardante la modifica 
dell’articolo 199ter del Codice Penale, scaturito a seguito del recente incontro 
tenuto dal Segretario di Stato per gli Affari Esteri con l’Ordine Avvocati e Notai 
Conclusioni del Segretario di Stato per gli Affari Esteri 

 
Alle ore 19.55 la seduta è tolta 
 

IL PRESIDENTE 
Mimma Zavoli 


